

中国选手亮相巴黎赛场

杨晓蕾位列射箭项目女子个人排名赛第

新华社巴黎7月25日电 25 的世界纪录。 编者按:第33届夏季奥林匹克 日,2024年巴黎奥运会射箭项目 赛后,中国射箭女队韩国籍 运动会将于当地时间7月26日在 主教练权容学表示,当天三名队 女子个人排名赛打响,中国体育 法国巴黎盛大开幕。本届奥运会, 员发挥出了自身实力,接下来将 代表团选手首次亮相巴黎赛场, 中国体育代表团精锐尽出、阵容强 其中杨晓蕾位列第三。 在女子团体等比赛上稳扎稳打。 大,共有405名运动员参赛,其中42 当日上午,巴黎荣军院上空 个人排名赛的成绩将决定淘 名奥运冠军。今日起,本报推出 晴空朗朗,64名女子射箭运动员 汰赛对阵,第一名将对阵第64 "闪耀巴黎 逐梦奥运"2024年巴黎 在这处历史建筑旁展开争夺。中 名,第二名对阵第63名,以此类 奥运会专版,在记录和呈现体育健 国队派出杨晓蕾、安琦轩、李佳蔓 推。此外,个人排名赛成绩也是 儿绽放时刻的同时,为读者带来更 3人出战女子个人排名赛。 团体赛对阵安排的依据。女子个 丰富、更多元的奥运观赛新体验, 经过72支箭的比拼后,杨晓 人淘汰赛将于7月30日打响。 传递奥运精神,为中国力量加油! 射箭项目下一个比赛日是28 蕾以673环排名第三,李佳蔓以 日,将决出女子团体金牌。 667环列第九,安琦轩以656环位 2024年巴黎奥运会射箭项目 列第26位。两名韩国选手林是 共有男、女个人,男、女团体和混 见和南秀贤包揽前两名,其中21 合团体5个小项,中国队派出男、 岁的林是见以694环打破韩国名 将姜彩英于2019年创造的692环 女各3名队员参赛。 0

赛事预告

乒乓球项目签表出炉

中国男团首轮对阵印度队

新华社巴黎7月24日电 巴黎 奥运会乒乓球项目抽签结果24日揭 晓,混双、女单、男单、女团、男团的 对阵全部确定。

混双抽签率先进行,16组选手 被分在两个半区,头号种子王楚钦/ 孙颖莎分在上半区,首轮将迎战埃 及组合,之后"莎头组合"将对阵中 国台北的林昀儒/陈思羽与法国队 艾利克斯·勒布伦/袁嘉楠之间的胜 者。二号种子张本智和/早田希娜 被分在下半区,首战将对阵"神秘之 师"朝鲜组合李正植/金琴英。此 外,首轮看点还包括德国队的邱党/ 米特兰姆对阵韩国队的林钟勋/申

女单方面,孙颖莎和陈梦分别 镇守上、下半区,头号种子孙颖莎或 将迎来韩国队田志希、日本队早田 希娜的挑战。二号种子陈梦将遭遇 罗马尼亚队斯佐科斯,如果能顺利 晋级,或将对阵日本队平野美宇,但

国队的申裕斌。

男单方面,头号种子王楚钦镇守 上半区,这个半区汇集了众多名将, 包括尼日利亚的阿鲁纳、德国直板高 手邱党、韩国队的张禹珍、法国队的 艾利克斯·勒布伦和巴西名将雨果。 二号种子樊振东所在的下半区同样 高手如云,日本队的张本智和、中国 台北队的林昀儒、法国队的费利克 斯·勒布伦、韩国队的赵大成、德国队 老将奥恰洛夫都可能制造麻烦。

男团方面,上半区中国队首轮对 阵印度队,1/4决赛大概率碰上韩国 队,如果顺利晋级半决赛,或将迎来 东道主法国队。下半区,日本队、中 国台北队、德国队、瑞典队都是四强 的有力争夺者。

女团决赛将是本次奥运会乒乓 球比赛的收官战,大概率仍是中日争



巴黎拉夏贝尔门体育馆进行

赛前训练。

新华社发

7月25日,中国选手李佳蔓在比赛中。



李玲蔚当选国际奥委会执委

新华社巴黎7月24日电 在24日 进行的国际奥委会第142次全会上,中 国奥委会副主席李玲蔚当选国际奥委

国际奥委会当日共选举出两名新 的副主席、两名执委会委员和八名新 的委员。来自摩洛哥的穆塔瓦基尔和 阿根廷人韦特海因当选副主席,他们 将于8月10日上任,届时约翰·科茨和 黄思绵两名副主席将卸任。

与李玲蔚一同当选执委会委员的 是菲律宾人科胡安科,这将是后者的 第二个任期。国际奥委会执委会委员 每个任期为四年。

李玲蔚在接受新华社记者采访 时表示,成为执委会委员很高兴,但 也有了更大的挑战和压力。奥林匹 克运动走到今天,面临很多不确定 性,国际奥委会应该顺应时代的变 化,比如最近创办电竞奥运会等举 措,都是为了更好地吸引年轻人,顺 应时代发展。

李玲蔚说,中国体育争取话语权 任重道远,希望能有更多人参与进来, 参与规则的制定,在体育外交方面发 挥作用。她表示,争取体育话语权与 竞技场上夺牌一样,都很重要

"我的职业生涯拿到了很多金牌, 唯独缺少了奥运会金牌。从我2012 年担任国际奥委会委员开始,我感觉 自己从另一种意义上拿到了奥林匹克 的奖牌。"李玲蔚说。

中国泳手信息泄露引发运动员担忧

新华社巴黎7月25日电 世界反 兴奋剂机构(WADA)25日表示,中国游 泳选手在食品污染事件中个人信息遭 到一些媒体泄露,这一情况不仅违反规 定,同时也引起了其他运动员的担忧。

WADA 秘书长尼格利说,中国游 泳选手信息泄露显然违反相关规定, 甚至可能涉嫌违法。"这对运动员来说 是真正值得担心的事情。我们收到很 多运动员对此的评论,包括运动员委 员会也表示了对信息泄露的担忧。"他 表示WADA肯定会对此事进行调查, 然后再决定采取何种相关行动。

中国多名游泳选手在2021年初的 比赛中出现曲美他嗪阳性结果,中国 反兴奋剂中心经过调查认为运动员是 参加此次赛事期间,在完全不知情的 情况下摄入了受到曲美他嗪污染的食 物导致,因此依照有关规定判定所涉 运动员在此事件中均无过错或无疏 忽.决定对其不按照兴奋剂违规处 理。WADA经过充分审查认可中国 反兴奋剂中心的决定。

WADA总法律顾问温泽尔曾解 释,运动员没有形成兴奋剂违规时,根 据《世界反兴奋剂条例》第14条规定, 除非当事运动员同意,否则不用公布

"德国电视一台、纽约时报等媒 体、机构和个人违背职业道德、伦理操 守和有关法律规定,擅自泄露包括未 成年运动员在内的多名运动员姓名等 隐私信息,严重侵害了运动员的合法 权益,我们对此予以强烈谴责,并呼吁 WADA对此信息泄露事件进行调 查。中国反兴奋剂中心保留采取适当 法律行动的权利。"中国反兴奋剂中心 在4月发布的一份声明中说。



足球吹响奥运"开场哨" 亚洲球队表现亮眼

新华社巴黎7月24日电 巴黎奥 运会足球比赛24日拉开战幕,在男足 小组赛首轮比赛中,三支出战的亚洲 球队表现抢眼,两胜一负;两届奥运会 冠军阿根廷队则在一场混乱中不敌摩 洛哥队。

在为整个奥运会赛事吹响"开场 哨"的比赛中,奥运会"首秀"的乌兹别 克斯坦队在C组迎战夺冠热门西班牙 队。第29分钟,普维尔抢点破门为西 班牙队首开纪录,但乌兹别克斯坦队丝 毫没有怯场,大举反攻。上半场结束 前,肖穆罗多夫点球命中扳平比分,这 也是乌兹别克斯坦队队史首粒奥运会 进球。第62分钟,戈麦斯劲射破门帮 助西班牙队再次领先,又一次落后的乌 兹别克斯坦队展现出极强的斗志,最后 时刻频频制造威胁,可惜均无功而返。

"我为乌兹别克斯坦队打进了队 史奥运会第一球,我为之自豪,但相比 进球,我更希望赢球。"肖穆罗多夫说。

乌兹别克斯坦队虽败犹荣,而另 外两支出战的亚洲球队更是凯歌高 奏。在D组,全部以23岁以下球员出 战的日本队5:0横扫被罚下一人的巴 拉圭队,展现出强大实力;在B组,第 六次参加奥运会的伊拉克队2:1逆转 首次参赛的乌克兰队。

B组另外一场焦点战中,摩洛哥队 对阵阿根廷队。拉西米为摩洛哥队独 中两元,西蒙尼为阿根廷队扳回一球, 梅迪纳在补时第16分钟为阿根廷队再 进一球,但有越位嫌疑。部分球迷向 场内投掷杂物,并有球迷冲进场内,为 了球员安全,主裁吹停了比赛,球员暂 时离开场地。比赛在中断将近两个小 时后恢复,VAR(视频助理裁判)判定 梅迪纳的进球越位在先无效,比赛又 进行了3分钟才宣告结束。

当天,法国国歌《马赛曲》在马赛 奏响,拉卡泽特、奥利塞和巴代分别建 功,东道主法国队3:0大胜美国队迎 来"开门红"。其他几场比赛中,新西 兰队2:1击败几内亚队,马里队1:1 战平以色列队,埃及队与多米尼加队 互交白卷。

在圣埃蒂安,落后整场的阿根廷

队在超长补时中"绝平",但有越位嫌

疑。部分球迷向场内投掷杂物,为了

球员安全,主裁吹停了比赛,球员暂时

离开场地。经过近两个小时的等待

后,视频助理裁判(VAR)判定进球无

效,又踢了三分钟比赛才宣告结束,整

场比赛耗时近4小时。同样在圣埃蒂

安,加拿大女足的分析师用无人机偷

拍新西兰女足的训练被"抓包",卢瓦 尔河畔上演了一出"谍影重重"

信任票。在法国南部城市马赛,上万

名东道主球迷齐声唱响法国国歌《马

赛曲》;在巴黎,乌兹别克斯坦球迷飞

跃万里带来中亚的鼓点 ……8 场比

赛近18万球迷入场,别忘了,这只是一

比赛结束后,场外一幕让记者久久难以

忘怀——输掉比赛的乌兹别克斯坦队

球迷并没有伤心,而是围成一圈打着鼓

庆祝自己的球队首次登上奥运赛场。

圆圈的中央,几名西班牙球迷随着鼓点

起舞。"足球团结世界",而奥林匹克格

言恰是"更快、更高、更强——更团结"。

"巴黎奥运会足球比赛是'鸡肋'

在西班牙队与乌兹别克斯坦队的

个普通的工作日。

球迷也为奥运会足球比赛投下了



五环旗下,足球之魅何处是?

即巅峰"。

奥林匹克与足球,一个是人类体育 精神殿堂,一个是拥有亿万拥趸的世界 第一运动,但因为种种原因,奥运会足 球比赛,这个本该是"王炸"的组合,却 没有爆发出应有的能量。

当盛夏午后阳光给巴黎王子公园球 场染上迷人的色彩,足球为整个奥运会吹 响开场哨时,可能一切都值得重新审视。

"好看!"这是不少记者同行在看 完奥运会足球项目第一个比赛日后的 共同感受。

24日, 男足进行了小组赛首轮8场 比赛,记者在现场观看了西班牙队与乌 兹别克斯坦队、马里队与以色列队的两 场比赛,也看了巴黎之外几场比赛的视 频集锦,比赛的精彩程度出乎意料。特 别是亚洲球队的表现非常亮眼,首登奥 运赛场的乌兹别克斯坦队面对夺冠热门 "斗牛士军团"毫无惧色,而放弃超龄球 员名额、全部以23岁以下球员出战的日 本队,则打出了行云流水的"亚洲传控"。

记者的一个直观感受是,相比世 界杯、欧锦赛等赛事,虽然奥运男足比 赛星味儿确实不足,但节奏和对抗却 不输这些大赛。更难能可贵的是,奥 运足球少了些功利主义的保守,多了 点激情四射的活力。

数据会说话——8场比赛,22个进 球,场均近3粒进球,唯一一场没有进

球的比赛,埃及和多米尼加两队也合 计轰出了27脚射门。 戏剧和争议,总是与足球如影随

形,也给了足球一种别样的魅力和张

力,在这一点上,巴黎奥运会可谓"开局

吗?"这是记者几天前所作奥运会足球 比赛前瞻稿件的标题,法兰西一日,问 题似乎已经有了答案。 塞纳河边,地中海岸,五环旗下,

足球之魅处处是。 新华社巴黎7月25日电